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ІНФОРМАЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ  
ПОДАТКОВОГО МЕНЕДЖМЕНТУ 

Л. А. Солодчук, магістр, освітньо-професійна програма «Облік 
і контроль в управлінні підприємницькою діяльністю та 
державним сектором економіки» 
О. В. Юрченко, к. е. н., асистент кафедри аудиту, обліку та 
оподаткування – науковий керівник 
Центральноукраїнський національний технічний університет 

Зміни економічного середовища функціонування зумовлю-
ють пошук нових напрямів та інструментів управління діяль-
ністю з метою забезпечення безперервного та сталого розвитку 
підприємства. Економічна нестабільність умов функціонування 
вітчизняних підприємств, негативна динаміка підвищення фі-
нансових ризиків, жорстка конкуренція у глобальному еконо-
мічному середовищі обумовлюють підвищення ролі фінансо-
вого та податкового менеджменту як інструменту реалізації 
фінансово-податкової політики, що обирається суб’єктом 
господарювання.  

Система управління підприємством знаходиться в прямій 
залежності від якісного та оперативного формування інформа-
ційного базису для прийняття кваліфікованих та дієвих управ-
лінських рішень. Виникає нагальна потреба у розширенні та 
забезпеченні детальної аналітичності інформації, її структури-
зації з урахуванням інформаційних запитів податкового мене-
джменту [3]. Тому на сьогодні актуальною є проблема ство-
рення обліково-аналітичного супроводження податкового мене-
джменту як одного з найважливіших елементів забезпечення 
фінансової стійкості та передумови довгострокового функціо-
нування підприємства. 
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В умовах запровадження Податкового кодексу України та 
перманентних змін до нього особливого значення набуває впро-
вадження в діяльність підприємств заходів щодо оптимізації 
податкових платежів, створення системи менеджменту органі-
зації обов’язкових розрахунків з бюджетом – податкового ме-
неджменту. Ефективність податкового менеджменту безпосе-
редньо залежить від якості його інформаційного забезпечення. 

Запровадження системи податкового менеджменту на 
підприємствах є невід’ємною складовою сучасного менеджмен-
ту комерційної діяльності суб’єкта оподаткування. У цьому 
зв’язку дослідження проблем інформаційного забезпечення 
податкового менеджменту є актуальним, а розробка напрямів 
його оптимізації на рівні суб’єкта господарювання носить 
практичну спрямованість. 

Дослідження еволюції податкової системи повинно викорис-
товуватись для створення ефективної системи оподаткування та 
інформаційного забезпечення податкового менеджменту[3]. 

На сьогоднішній день Україна будує свою податкову систе-
му, орієнтуючись на найрозвиненіші країни світу. Податкова 
система нашої держави повинна з одного боку виступати голов-
ним знаряддям реалізації її економічної доктрини, а з іншого – 
забезпечувати фінансову базу держави. Ефективна реалізація 
податкової політики потребує теоретичного обґрунтування сис-
теми принципів та інструментів її реалізації, а також методич-
ного забезпечення їх застосування[1]. 

Ефективність податкового менеджменту полягає в умінні 
розпізнавати стратегічні проблеми та швидко вирішувати їх, 
зменшуючи негативний вплив на збалансованість фінансової 
системи та на обсяги податкових надходжень до державного 
бюджету [3]. Для оптимізації вилучення обігових коштів на 
розрахунки по податках і зборах необхідно забезпечити на орга-
нізаційному та методичному рівнях формування результативної 
інформації за даними господарського обліку та звітності (зокре-
ма, за даними підсистем бухгалтерського та податкового 
обліку), передбачивши максимально можливу уніфікацію 
альтернативних методів обліку операцій, що враховуються при 
визначенні об’єктів оподаткування[2]. 

На сучасному етапі після внесенням змін до Податкового 
кодексу у 2015 році забезпечено реальну гармонізацію принци-
пів та методичних підходів формування оборотів до оподат-
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кування з методологією фінансового обліку. У системі інформа-
ційного забезпечення податкового менеджменту при цьому є 
можливим розробити серед іншого методичні підходи до визна-
чення податкових різниць, контролю формування показників 
звітності. Проте, відповідно до необхідності реалізації фіскаль-
ної функції та посилення контролю адміністрування ПДВ та 
акцизу ускладнено первинний обліку справляння цих податків, 
що пов’язано з системою електронного адміністрування ПДВ та 
акцизу. Відповідно, в межах інформаційного забезпечення 
податкового менеджменту є необхідним прийняти рішення 
щодо оптимізації інформаційних зв’язків та поділу та кооперації 
праці облікового персоналу.  
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Сучасні проблеми людства такі як пандемія, зниження 
доходів, зростання безробіття в країні негативно вплинуло на 
розвиток підприємництва в Україні та в цілому світі. Будівельна 
сфера не настільки є вразлива від пандемії, як сфера готельного і 
туристичного бізнесу, що дає можливість будівельним підпри-
ємствам зберегти людський капітал та можливість отримати 
прибуток.  
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